

太康县召开重点工作“双月决战”动员会

本报讯(记者 马治卫)10月9日,太康县召开重点工作“双月决战”动员会。王国玺、李锡勇、刘海艇、张思民、王建林等县四个班子领导及县副处级以上干部出席会议。

就贯彻落实会议精神,县委书记王国玺强调,一要切实把思想统一到重点工作“双月决战”决策部署上来。全县上下必须迅速行动起来,深刻领会、准确把握

县委、县政府工作意图,周密安排部署,精心组织实施,确保重点工作“双月决战”取得实效。二要切实把力量凝聚到重点工作“双月决战”任务完成上来。要确保决战时效,坚持“五个对照”,明确决战内容,创新工作方法。三要切实把措施落实到重点工作“双月决战”具体行动上来。要细化责任传压力,强化督查严考核,动真碰硬抓追责。

王国玺要求,全县各级各部门要强化担当,始终以对事业高度负责的精神,提振干事创业的激情,采取务实管用的举措,弘扬实干苦干的作风,加快工作节奏,用实际行动推动重点工作“双月决战”取得实效,确保全面完成年度各项目标任务,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得突出成效,为全县经济社会转型升级、争先晋位作出新的更大的贡献。

会上,县长李锡勇对重点工作“双月决战”进行了部署。县委副书记、政法委书记刘海艇宣读了《太康县2019年重点工作“双月决战”工作方案》。副县长司春荣、县扶贫办主任祝俊伟、杨庙乡党委书记聂运亨先后作了发言。各乡镇党委书记、乡镇长,县委各部委办副职,县直各单位主要负责人,县扶贫办班子成员,县环境攻坚办全体人员参加会议。①7



李锡勇督导“双创”等工作

10月13日,太康县长李锡勇带队督导“双创”及城建工作。李锡勇一行先后到银城路、团结路、交通路、北环路沿线实地察看,详细了解“双创”工作及项目推进情况,现场协调解决项目建设过程中存在的困难和问题。县委副书记、政法委书记刘海艇,县委常委、宣传部长谢成营,副县长司春荣、李伟,县住建局、县城管局等单位负责人参加督导。

记者 马治卫 摄



太康县召开第四次“双创”推进会

本报讯(记者 马治卫 通讯员 青俊)为研究当前省级文明县城和省级卫生县城创建工作中存在的问题,查找工作薄弱环节,10月19日,太康县召开第四次“双创”(省级文明县城创建和省级卫生县城创建)推进会。会议由县委副书记刘海艇主持。县委常委、宣传部长谢成营,

副县长司春荣及县直各单位主要负责人等100余人参加会议。

与会人员首先观看了“双创”工作暗访短片。短片共10分钟,涉及居民小区脏乱差、商户占道经营等不文明现象。结合短片播放内容,刘海艇指出,“双创”工作是当前全县一项重要的政治任务,要

坚持对标运作、对责到人、对事实干、对效巩固,在工作落小、落细、落实上狠下功夫,全员、全力、全速打赢“双创”攻坚战。

刘海艇要求,一是务必高度重视,一抓到底;二是务必狠下功夫,迅速行动抓落实。三是务必尽职责,齐抓

共管求突破。要确保把每一项创建工作做细做实,确保在“双创”工作中取得优异成绩,向县委、县政府和全县人民交上一份满意答卷。

会上,谢成营、司春荣分别对下一步省级文明县城和省级卫生县城创建工作进行了部署。①7

陈德军的为民情怀

记者 马治卫 通讯员 姜大超

假思索地回答。

与村民肝胆相照

上任伊始,面对软弱涣散的村“两委”班子和一穷二白的村底子,陈德军暗暗发誓,一定要干出个样子,让乡亲们摘掉贫困的帽子。他建班子、跑路子,日夜为村里的事情奔忙。在他的努力下,两年内,村里新打了17眼机井、新装了50盏路灯、新修了6公里村道。灯亮了、路平了,村民们的心气也顺了。

2010年,陈德军罹患癌症,因支付不起高昂的手术费用,他打算放弃治疗。小刘庄村民知道后自发组织为他筹款,短短3天时间里筹集了67万多元。陈德军眼含热泪,怀揣着父老乡亲的深情厚谊,踏上了开往北京的列车。

手术后,陈德军更加忘我地为村民服务、为党旗添彩。村民王文彩家失了火,他第一时间送去500元钱;蒋委家建房需要盖章写证明,他服务上门;贾前程想贷款搞花木种植,他主动伸出援手;跑贷款,帮助流转土地;潘永勤和邻居因

为宅基地闹矛盾,他不顾高烧冒雨调解,终于感动两家人……

为让更多的人尽快脱贫,陈德军大力支持村民成立种植和养殖合作社,不遗余力地帮助他们流转土地、申请贷款、打通销售渠道等。截至目前,在陈德军的全力帮扶下,小刘庄共成立特色种植、养殖专业合作社6家,带动87家贫困户122人通过入股分红和就近就业实现脱贫致富。

心中始终装着百姓

2018年3月,脱贫攻坚工作进入攻城拔寨的关键阶段,由于长期熬夜加班,陈德军的身体严重透支,不得不住进医院。得知马上就要迎接国家验收,他强撑着下床的针头就要出院。陈德军的儿子和女儿哭着拉住他的手,跪在床前哀

求说:“爸呀,咱不干了行吗,我们只想让你多活几年……”他擦干眼泪,硬着心肠赶回村室投入到紧张的工作中。

今年初,陈德军的大哥刚做了心脏支架手术,又得了脑溢血,花费几十万元。陈德军的大嫂找到他说:“德军,因为当你村党支部书记,咱家从不敢占公家的便宜,可现在你大哥得了重病,论条件也够低保吧!”陈德军摇摇头说:“嫂子,还有比咱更难的,咱把指标让给柳庄的王修吧。”陈德军的大嫂十分伤心,好几个月没有理答他。

一分耕耘,一分收获。小刘庄行政村先后获得市、县先进党支部和先进文明村等荣誉称号,陈德军本人先后获得市、县优秀共产党员和五一劳动模范等荣誉,并被评为太康县“十行百星”先进典型。①7

争做出彩太康人

太康县举办庆祝少先队建队70周年示范性主题队会暨表彰会

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张浩)10月13日,由共青团太康县委、太康县教体局、太康县少工委主办,太康县第二实验小学承办的太康县“红领巾心向党、争做新时代好少年”庆祝少先队建队70周年示范性主题队会暨表彰会顺利举办。

县人大常委会副主任邢爱华、县政协副主席王永刚、县教体局局长江泽洲、团县委书记王丽等出席活动。23个乡镇的团委书记、县直各团组织负责同志、少先队员代表、少先队辅导员代表等1500余人参加活动。

整个队会规范展示了出旗、唱队

歌、呼号、退旗等标准程序,少先队员们歌声嘹亮,小旗手们脚步铿锵,充分展示了新时代少先队员积极向上的精神风貌。活动表彰了“优秀少先队集体”“优秀少先队员”“优秀少先队辅导员”“优秀少先队工作者”,与会领导为获奖人员进行了颁奖。

王丽向全体少先队员致以诚挚的问候,向一直以来从事、关心和支持红领巾事业的辅导员、老师、领导和社会各界人士表示衷心感谢。江泽洲勉励少先队员们要热爱少先队组织,牢记入队誓言,努力成为有知识、有品德、有作为的新一代建设者。①7

太康县人武部:“扶贫套餐”温暖困难群众

本报讯(记者 马治卫)请医疗专家为群众义诊送健康,给建档立卡贫困户学生发放助学金,组织村民召开座谈会为脱贫攻坚献策……10月18日,太康县人武部帮扶队到帮扶村高贤乡小郭行政村,为村民送上“扶贫套餐”,让村民欣喜不已。

小郭行政村是县人武部帮扶的贫困村。当日上午,县人武部官兵在政委郭立君、副部长张大钊的带领下,与医护人员一起早来到小郭行政村开展健康帮扶活动。郭立君作简短动员讲话后,医疗专家孙桂真结合自己的从医经验和掌握的医学常识,用通俗易懂的语言给大家上了一堂健康知识课。接着,医护人员给村民量血压、拍片子,现场繁忙一片。

为听取群众对脱贫攻坚的建议和意见,更好地开展精准扶贫工作,县人武部还专门组织小郭行政村村民召开座谈会。贫困学生的上学情况,牵动着县人武部领导的心。目前,小郭行政村28户建档立卡贫困户共有学生59人。为帮助他们完成学业,县人武部专门筹措资金,为建档立卡贫困户学生每人发放300元助学金。

据悉,为帮扶小郭行政村,县人武部为村里安装了路灯,为居村联养点下,与医护人员一起早来到小郭行政村开展健康帮扶活动。郭立君作简短动员讲话后,医疗专家孙桂真结合自己的从医经验和掌握的医学常识,用通俗易懂的语言给大家上了一堂健康知识课。接着,医护人员给村民量血压、拍片子,现场繁忙一片。

为听取群众对脱贫攻坚的建议和意见,更好地开展精准扶贫工作,

王明坤被评为“全国检察宣传先进个人”

本报讯(记者 马治卫)为鼓励先进,发挥典型示范作用,推动检察宣传工作再上新台阶,前不久,检察日报社对全国检察机关2018年度检察宣传工作成绩突出的个人进行了表彰。其中,太康县检察院干警王明坤被评为“全国检察宣传先进个人”。这是太康县检察院继2018年被评为“全国检察宣传先进单位”后,取得的又一“国字号”荣誉。

近年来,太康县检察院新闻宣传部门始终坚持党管宣传、党管意识形态的基本原则,牢牢把握正确检察宣

河南龙源纸业:抓安全生产 促效益提升

本报讯(记者 马治卫 通讯员 陈鹏)位于太康县产业集聚区的河南龙源纸业,在太康县应急管理局的指导下,牢固树立安全生产重于泰山的工作理念,出台了一系列措施,抓安全生产,促效益提升。

实行安全生产例会制度。该公司每月召开一次安全生产工作会议,传达、贯彻上级安全生产工作会议精神;通报安全生产工作情况,分析、研究安全生产工作中存在的主要问题,提出防范安全事故的具体措施;总结、分析和解决企业安全生产工作中存在的问题,开展安全知识学习,交流先进经验,部署安全生产工作。

落实安全生产责任制。该公司总经理对安全生产工作全面负责,是安全生产第一责任人,其他班子成员

对各自职责范围内的安全生产工作负领导责任,各车间、班组负责人对安全生产工作负全面领导责任。

建立安全生产档案管理制度。该公司切实做好档案的收集、整理、存放工作,保证所有档案及时归档入柜,坚持半年一整理、全年一汇总,及时装订,做到卷内目录清楚、各种文件资料齐全完整;明确专人管理档案,做好防盗、防潮、防霉等工作,确保档案安全。

该公司安全生产工作负责人朱俊介绍,公司积极建立安全生产检查、安全生产培训教育、事故隐患排查整改等一系列制度,牢固树立“以人为本”的理念,增强安全生产法律意识,使安全生产与经济效益两者相互促进,加快企业发展。①7



酒宗灵退休后发挥余热,到太康县康复医院任耳鼻喉科主任。10月11日,酒宗灵带着医疗设备来到该县独塘乡育才小学,为这里的留守儿童免费检查,赢得了该校师生的赞誉。图为义诊现场。

记者 马治卫 摄